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Relação do aço

6xP1

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 144 78 11232

CA50 2 10.0 24 277 6648

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

66.5

112.4

45.1

19

PESO TOTAL

CA50

CA60

45.1

19

Vol. de concreto total (C-25) = 0.76 m³

Área de forma total = 15.12 m²
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PROJETO:
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01

02

MUNICÍPIO DE MARCO - CE

1/100

CONSTRUÇÃO

CALCULO

APROVO PM -

SAÚDE

PROPRIETÁRIO

ARQUITETO

CREA

ARQUITETO

PROJETO ESTRUTURAL

TÉRREO - PILARES

PROJETO PADRÃO PARA CONSTRUÇÃO DE

ARENINHA

LOCALIDADE DE LAGOA DE SANTA ROSA


